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Н А К А З 

 

18 грудня 2019 року м. Ужгород           № 23 

 

Про підсумки огляду-конкурсу 

на кращий учнівський проект 

із предмета „Технології” у 2019 році 

 

На виконання наказу навчально-методичного центру професійно-

технічної освіти у Закарпатській області 08.11.2019 № 17 „Про проведення 

огляду-конкурсу на кращий учнівський проект із предмета „Технології” у 2019 

році”, з метою виявлення, підтримки та розвитку в здобувачів освіти творчих 

здібностей, пошуку ефективних форм і методів навчання, що застосовуються у 

закладах професійної (професійно-технічної) освіти області для формування 

творчої особистості майбутнього кваліфікованого робітника з 11 листопада до 

17 грудня 2019 року проходив огляд-конкурс на кращий учнівський проект із 

предмета „Технології” (далі – Конкурс). 

У Конкурсі брали участь 11 закладів професійної (професійно-технічної) 

освіти області, в яких здійснюється загальноосвітня підготовка. Ними 

представлено 19 учнівських проектів, які виконані під керівництвом викладачів 

і є результатом вивчення предмета „Технології” у 2018/2019 навчальному році. 

Не в повному обсязі виконали умови проведення Конкурсу Державний 

навчальний заклад „Ужгородський центр професійно-технічної освіти” 

(надіслали тільки один проект), Свалявський професійний будівельний ліцей 

(надіслали тільки один проект у електронному вигляді), Вище професійне 

училище № 34 м. Виноградів (надіслали тільки один проект у електронному 

вигляді пізніше визначеного терміну). 

Не брали участі у Конкурсі Хустський професійний ліцей (директор 

Роман І.М.) та Професійно-технічне училище № 33 смт Великий Березний 

(директор Микита М.І.). 

Більшість проектів відповідають поставленим вимогам до конкурсних 

матеріалів. 

Аналіз поданих матеріалів свідчить про цілеспрямовану, змістовну та 

результативну роботу окремих освітніх закладів щодо формування 

дослідницьких навичок здобувачів освіти, творчого ставлення до праці, 

розширення та систематизації знань про технології і технологічну діяльність як 

основний засіб діяльності людини. 
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Однак серед поданих конкурсних матеріалів є такі, що не повною мірою 

відповідають умовам проведення Конкурсу. 

Переглянувши матеріали, члени журі відзначили змістовну роботу в їх 

підготовці, визначили кращі учнівські проекти та висловили зауваження, 

пропозиції щодо інших конкурсних робіт учнів. 

Журі високо оцінило роботу з підготовки та оформлення учнівських 

проектів Державного професійно-технічного навчального закладу „Білківський 

професійний аграрний ліцей” (директор Білак В.І.), Перечинського                

професійного ліцею (в.о. директора Дудаш Г.І.) та Міжгірського професійного 

ліцею (директор Маринець В.Ю.), Вищого професійного училища № 3             

м. Мукачево (директор Газдик М.М.), Державного навчального закладу 

„Мукачівський центр професійно-технічної освіти” (директор Панас В.В.). 

Подані цими закладами професійної освіти конкурсні матеріали належно 

оформлені, містять необхідні дані, які в цілому відповідають Умовам 

проведення Конкурсу. 

Члени журі також відзначили творчий підхід у підготовці учнівських 

проектів та оформленні конкурсних матеріалів Тячівського професійного ліцею 

(директор Бокоч П.М.). 

За підсумками Конкурсу і на підставі рішення журі від 17.11.2019 

НАКАЗУЮ: 

1. Визнати переможцями Конкурсу на кращий учнівський проект із 

предмета „Технології” та нагородити дипломами навчально-методичного 

центру професійно-технічної освіти у Закарпатській області за: 

І місце – Савко Віктора, здобувача освіти Державного професійно-

технічного навчального закладу „Білківський професійний аграрний ліцей”, за 

проект „Стельовий підвісний світильник” (викладач Воробканич В.І.); 

ІІ місце: 

– Марковича Василя, здобувача освіти Міжгірського професійного ліцею, 

за проект „Сучасні енергозберігаючі технології у будівництві” (викладач 

Гурзан П.П.); 

– Станко Мирослава, здобувача освіти Перечинського професійного 

ліцею за проект „Виготовлення настінної вішалки „Мурчик” (викладач    

Малеш Т.М.); 

ІІІ місце: 

– Дем’яненко Сергія, здобувача освіти Вищого професійного        

училища №3 м. Мукачево, за проект „Вал” (викладач Чепіжак В.І.); 

– Пехньо Антоніну, здобувачку освіти Державного навчального закладу 

„Мукачівський центр професійно-технічної освіти”, за проект „Виготовлення 

декоративної подушки” (викладач Трощак М.І.). 

2. Методисту Вайда С.В. проаналізувати підсумки Конкурсу на 

засіданнях методичних секцій заступників директорів із навчальної роботи та 

викладачів природничо-математичного циклу. 

3. Рекомендувати директорам закладів професійної (професійно-технічної) 

освіти: 
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